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Név:………………………………

1) Egy DC motor üresjárási fordulatszáma n0=5000 ford/perc, indító nyomatéka 4 Nm, ha a kapocsfeszültség 10V. A motor mechanikus időállandója 0,2 s. A motorra 10V feszültséget kapcsolunk, miközben F(t)=100·t·1(t) [N] időben lineárisan növekvő erővel egy fékpofát szorítunk a d=200mm átmérőjű, elhanyagolható tömegű tárcsához.  A tárcsa és a fékpofa közötti súrlódási tényező =0,2.
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a) Határozza meg a motor tengelyének (t) szögsebességét az idő függvényében! (4p)
b) Közelítőleg mennyi idő múlva áll meg a motor? (1p)
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2) Egy rendszer átviteli függvénye
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A rendszer bemenete xb(t), kimenete x(t).

a) Rajzolja meg léptékhelyesen a rendszer BODE diagramjait! (3p)
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Név:……………………………………

1) Határozza meg az ábrán látható áramkör átviteli függvényét, ha a bemenet ub, a kimenet u. (2p)
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2) Egy periodikus jel egyenlete 
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, ha 0<t<T. A jel frekvenciája 10 Hz.
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Határozza meg a jel Fourier-sorának a0 együtthatóját! (2p)
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3) Egy gumirugó c=20.000N/m merevségű ideális rugóval és k=50Ns/m sebességarányos csillapítóval modellezhető.
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a) Írja fel a gumirugó Y(s) átviteli függvényét, ha a bemenet erő, a kimenet elmozdulás. (1p)
b) Határozza meg a gumirugó szabad végének állandósult elmozdulásfüggvényét, ha rá Fg(t)=100sin20t gerjesztést adunk (2p)
_1445319399.unknown

_1445322675.vsd

_1445328612.vsd

_1445320758.vsd

_981660161.vsd

_981660742.vsd

_981659920.unknown

